Stickstoffmonoxid - Monossido di azoto [ug/ms]

Ste i n a c h - Saxe n — Stickstoffdioxid - Biossido di azoto [pg/ma]

Feinstaub PM10 - Polveri sottili (diametro <10pm) [pg/ms]

35
—
£
o 30 -
=
(D)
c
o
E 25 4
=
c
(6]
e
S 20
O
c
o
5 15 -
=
[y
[)
N
s
S 10 ’
| {
l' W\ ) ' VA
; ] ‘y i
0 ! | | | . | | | ! | | | .

7 400 o
-2 e
S E 687 - 350 &
g g F 300 3
25 L 250 @
= 4 5
g ] L 150 £ —~
%o 5 2 4 \ o e
£ 2 Ul - 100
== 19 - 50 5

0 . . . . . . . . . — . . . 0 5

KN I\ o o o N N o KW N o N N KN N 5

W NS N W WP N & W W N N W WP & N g

A8 oSV oSV oS oS oS! K\ oS! RNy g xS h S xS .8 S =
P 9 9 9 9 9 9 o 9 9! o o ) o o

B CONSULENTEN

——Windgeschwindigkeit (arithm.) - Velocita del vento [m/s]

Zeitraum / Periodo di tempo ——Windrichtung (vekt.) - Direzione del vento [°]

iC consulenten Ziviltechniker GesmbH
LFi - Laboratorium fiir Immissionsschutz



